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Narrativa

CÂMARA MUNICIPAL DE RIO VERDE DE MATO GROSSO
PLENÁRIO DAS DELIBERAÇÕES
 
 
Ata nº 609/2025 da Sessão Solene de Instalação e Posse da Câmara Municipal de Rio Verde de Mato
Grosso/MS. Ao (1º) Primeiro dia do Mês de Janeiro do Ano de (2025) Dois Mil e Vinte e cinco, às
(08h30min) oito horas e trinta minutos da manhã na cidade de Rio Verde de Mato Grosso-MS., reuniram-
se os seguintes Vereadores eleitos no dia 06 (seis) de Outubro de 2024: Amauri Olartechea, Carlos da
Rocha Pontes,  Flávio Roberto Alves de Brito, Joanes Pimentel Vieira, José Armando da Fonseca,
Laurindo Luiz Marchezan,  Nivaldo Henrique Pereira de Almeida,   Robson Rodrigues Machado,
Vanilda Lopes dos Santos, Washington Jefferson de Castro e Yhgor Chagas Correa de Melo. O
Vereador Laurindo Luiz Marchezan assumiu a Presidência da Sessão Solene, conforme determina Art.
35, § 1º da Lei Orgânica Municipal, invocando a proteção de Deus e em nome da liberdade e da
democracia declarou aberta a sessão solene do dia (01) primeiro de janeiro de 2025. O Presidente
convocou o Secretário “ad hoc” o Vereador Yhgor Chagas Correa de Melo e Vereadora Vanilda Lopes
dos Santos, de acordo com o art. 11 do Regimento Interno. A Cerimonialista convidou a todos para se
colocarem em pé para a execução do Hino Nacional Brasileiro, conforme o art. 39 do Regimento Interno
da Câmara Municipal, em seguida todos os Vereadores fizeram o juramento e a Cerimonialista passou a
palavra ao Presidente em exercício, qual passou a palavra aos Secretários “ad hoc” Vereadores Yhgor e
Vanilda, para leitura do Termo de Posse, e convidou os demais Vereadores para assiná-lo. O Presidente
Laurindo Luiz Marchezan declarou empossados todos os Vereadores para Legislatura de 2025 a 2026.
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Em seguida o Presidente em exercício Laurindo Luiz Marchezan consultou os Vereadores com relação
as chapas para concorrer a Mesa Diretora da Câmara Municipal biênio 2025/2026. Com a palavra o
Vereador José Armando apresentou Chapa Única: “Unidos por Rio Verde”, com a seguinte composição
- Presidente: Flávio Roberto Alves de Brito, 1º Vice-Presidente: Joanes Pimentel Vieira, 2º Vice-
Presidente: Robson Rodrigues Machado, 1º Secretário: Amauri Olartechea e 2º Secretário: José
Armando da Fonseca. Foram confeccionadas as cédulas com voto sim e não, conforme o art. 40 do
Regimento Interno da Câmara Municipal, com a palavra o Presidente, chamou os Vereadores Yhgor
Chagas Correa de Melo e Vanilda Lopes dos Santos para conferirem as cédulas e, por ordem alfabética
cada Vereador foi chamado para registrar seu voto e inseri-lo na urna. Os Vereadores Yhgor Chagas
Correa de Melo e Vanilda Lopes dos Santos foram convidados para a contagem dos votos. O Presidente
em exercício Sr. Laurindo declarou eleita por unanimidade a Chapa Única “Unidos Por Rio Verde”,
sendo assim estabelecida a Mesa Diretora da Câmara Municipal de Rio Verde de Mato Grosso/MS, para
o biênio 2025/2026: Presidente Flávio Roberto Alves de Brito, 1º Vice-Presidente: Joanes Pimentel
Vieira, 2º Vice-Presidente: Robson Rodrigues Machado, 1º Secretário: Amauri Olartechea e 2º
Secretário: José Armando do Fonseca.  A cerimonialista convidou o Vereador Amauri Olartechea para
leitura do termo de posse. Foram empossados para o Biênio 2025-2026 conforme eleição realizada tendo
como Presidente Flávio Roberto Alves de Brito, Vice-Presidente Joanes Pimentel Vieira, 2º Vice-
Presidente Robson Rodrigues Machado, 1º Secretário Amauri Olartechea, 2º Secretário José Armando
da Fonseca conforme suas assinaturas Rio Verde de Mato Grosso MS. Os Vereadores assinaram o termo
de Posse da Mesa Diretora Biênio 2025-2026. A cerimonialista passou para o rito de posse do Prefeito e
Vice-Presidente 2025-2028. A cerimonialista convidou os Vereadores Amauri Olartechea e Robson
Rodrigues Machado para receber o Vice-Prefeito Jorge Luiz de Oliveira Santos que entrou
acompanhado de sua esposa Adriana Calegari, a cerimonialista leu o histórico do Vice-Prefeito. A
cerimonialista convidou o Prefeito Réus Antônio Sabedotti Fornari acompanhado de sua esposa a 1º
dama Juliana Fornari e também leu seu histórico. O Prefeito e o Vice-Prefeito tomaram seus lugares a
mesa. O Presidente Flávio Roberto Alves de Brito convidou o Prefeito Réus Antônio Sabedotti Fornari e
Vice-Prefeito Jorge Luiz de Oliveira Santos para fazer o juramento segundo o art. 59 da Lei Orgânica
Municipal. Em seguida o 1º Secretário Amauri Olartechea fez a leitura do Termo de Posse e convidou o
Prefeito e Vice-Prefeito para assiná-lo. O Presidente Flávio Roberto Alves de Brito os declarou
empossados. O Prefeito e o Vice-Prefeito ocuparam seus lugares a mesa. Os Vereadores tiveram 3
minutos para fazer seu discurso. O Vereador Amauri Olartechea agradeceu toda a população que o
acompanhou nessa jornada e também agradeceu sua esposa Luciane pelo apoio que lhe ofereceu e disse
que tem 318 motivos para continuar trabalhando por nossa população. Disse que eles são capazes de
transformar a realidade e que seu compromisso é com a população. O Vereador Carlos da Rocha
Pontes agradeceu primeiramente a Deus por estar aqui em paz e com saúde disse que é muito difícil
conter a emoção, pois a população confia nele e ele vai representar novamente a população também
agradeceu aos Vereadores pela parceria dos últimos 4 anos e em nome de seus filhos e da sua esposa
Inaiara ele cumprimentou a todos os presentes. Disse que ele tem gratidão a Deus e a todas as pessoas e
diz que chegou ao fim do seu primeiro mandato de cabeça erguida e que foi o povo da nossa cidade que
o colocaram para o segundo mandato. O Vereador Joanes Pimentel Vieira cumprimentou a todos os
presentes e os ouvintes e agradeceu seus amigos e familiares que estão presentes e sua esposa Andreia
Dall Pizzol que sempre esteve apoiando-o nesta jornada. O Vereador José Armando da Fonseca
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cumprimentou o Prefeito e o Vice-Prefeito e todos os Vereadores agradeceu todas as pessoas que estão
presente e principalmente sua mãe que tem 84 anos e está aqui prestigiando ele. Disse que é filho de Rio
Verde e que vai fazer o melhor por nossa cidade. Também agradeceu a todos os colaboradores que ele
teve nesta campanha. Disse que essa é a sua quarta campanha, mas que esse é o tempo de Deus e que ele
vai fazer o seu melhor por essa cidade para que Rio Verde continue crescendo. Agradeceu sua esposa
Dora e disse que ela não pode estar presente por causa do falecimento de seu irmão. O Vereador 
Laurindo Luiz Marchezan cumprimentou a todos seus colegas Vereadores o Prefeito e o Vice-Prefeito
e a toda a população presente. Disse que é a quinta vez que ele é Vereador em Rio Verde e agradeceu
toda a sua família, agradeceu todos os seus irmãos que vestiram a camisa nesta campanha. Disse que a
população pode contar com ele e que ele nunca foi adversário do Prefeito e que podem contar com ele. O
Vereador Nivaldo Henrique Pereira de Almeida cumprimentou a todos os Vereadores e a população
presente. Desejou um excelente mandato para todos os eleitos. Em nome da sua mãe Laura e da sua
namorada Thais e da Dani agradeceu todos que os ajudaram nesta campanha. Se colocou a disposição do
Prefeito para realizar todos os Projetos. O Vereador Robson Rodrigues Machado cumprimentou a
todos e agradeceu a Deus pelo Dom da vida e por sua vitória como Vereador neste ano de 2024.
Agradeceu ao Prefeito e ao Vice-Prefeito e a todos os Vereadores por estarem aqui junto com ele.
Agradeceu a sua mãe por todo o apoio e disse que seu pai lá do céu está muito feliz por ele ter
conseguido essa vitória depois de tantos dias de lutas. Agradeceu aos 432 votos que ele teve e disse que
a população não vai se decepcionar com ele. A Vereadora Vanilda Lopes dos Santos cumprimentou a
todos os presentes e disse que vai trabalhar pelo bem comum e disse que sabe a responsabilidade de
assumir esse cargo, mas que tem a esperança de construir um futuro melhor para a nossa população e
dedicou esse momento a sua família e aos amigos que a inspiração nesta jornada agradeceu aos 515
votos que recebeu e que vai trabalhar com dedicação para honrar esses votos com gratidão. Agradeceu
todas as orações que recebeu. Agradeceu seu esposo Kid Bittencourt pois sem seu apoio essa vitória não
seria possível e disse que essa vitória também é dele. O Vereador Washington Jefferson de Castro
cumprimentou a todos e disse que é uma alegria estar aqui e que a população o conheceu assim pelo
rádio com simplicidade e humildade e que ele fica grato pelo reconhecimento da população. Agradeceu
sua família por andar com ele sobre o sol pedindo voto sem dinheiro no bolso, mas sempre ali dando
apoio a ele. Disse que vai trazer sempre o melhor para nossa cidade, mas sempre com simplicidade.
Disse que não é oposição do Réus e sim amigo dele, pois uma bancada aliada tem mais possibilidade de
trazer benefícios para a nossa cidade. O Vereador Yhgor Chagas Correia de Mello cumprimentou a
todos e disse que esperou muito por esse dia, pois muita gente disse que eles não iam tomar posse. Mas
que hoje ele está aqui com seus amigos e com a família. Disse que não vai decepcionar a população e
que vai trabalhar bastante. Disse que sua esposa foi fundamental para sua conquista, pois ela trabalhava
no CAPS e também ajudava ele na campanha. Agradeceu sua família em nome da sua mãe e também
agradeceu a todas as famílias que ajudaram eles. O Vice-Prefeito Jorge Luiz de Oliveira Santos
cumprimentou a todos presente e em nome de sua mãe cumprimentou todas as mulheres presentes e
disse que é com imensa alegria que ele vivencia essa data de hoje disse que é grato as pessoas que o
ajudaram nesta longa caminhada que ele tem. Cumprimentou a Dona Neta que também tem participação
na caminhada dele. E disse que está sempre aprendendo e disse que ele sempre vai estar junto com os
Vereadores e com o Prefeito, pois eles têm compromisso com o município. Agradeceu a toda a sua
família e amigos pelo apoio que ele recebeu. O Prefeito Réus Antônio Sabedotti Fornari
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cumprimentou a todos os presentes e desejou feliz ano novo para todos disse que espera avançar ainda
mais neste ano. Cumprimentou o Vereador Carlos Pontes e disse que a parceria com ele foi fundamental
para avançar nos Projeto da Prefeitura. Cumprimentou o Frei Daniel e disse que segue as palavras do
Frei e que ele honra as escolhas que ele fez e as vezes tem que se abdicar de algumas escolhas. Disse que
eles têm que trabalhar juntos e unidos, pois eles têm que priorizar a cidade para avançar. Disse que
tiveram muitos parceiros como os Deputados Federais e Estaduais, Senadores e o Governador, pois
ninguém faz um mandato sozinho. Agradeceu aos funcionários públicos pela parceria. Falou sobre os
trabalhos que fez na Educação e no Esporte e que muitas ações que foram feitas não precisaram nem de
dinheiro, mas sim de força de vontade. Disse que em nenhum momento ele teve medo de fracassar e que
para a surpresa de todos ele teve uma aprovação de quase 80% nas urnas. Pediu a união de todos para
que juntos a gente possa construir uma Rio Verde melhor. E acredita que em quatro anos vamos ter a
Rio Verde dos sonhos.  O Vereador Presidente da Câmara Flávio Roberto Alves de Brito
cumprimentou a todos agradeceu a Deus pela responsabilidade que deu a ele e também agradeceu sua
mãe por estar presente e toda a sua família, agradeceu seus amigos, seus eleitores por mais essa
oportunidade de Vereador Presidente por unanimidade. Parabenizou o ex Presidente Carlos Pontes por
tudo que fez em seu mandato e disse que ele é um parceiro desta nova mesa. Disse que com essa união
que hoje eles demonstraram vai ser muito boa para o futuro da nossa cidade. Disse que hoje a nossa
cidade está preparada para crescer. Agradeceu sua esposa Juliana e a seus filhos Flávio e Fábio pelo
apoio que ele teve, pois o apoio da família é muito importante. Desejou um feliz 2025 a todos com muita
saúde e bênçãos a todos. Sem mais o Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a
Sessão Solene do dia 1º (primeiro) de Janeiro do ano de Dois Mil e Vinte e Cinco (2025). Autorizou que
lavrasse esta ata que depois de lida e achada conforme será aprovada e assinada pelo Presidente, 1º
Secretário e demais Vereadores presentes.
 
 
          Flávio Roberto Alves de Brito - Presidente
 
 
 
          Joanes Pimentel Vieira –1º Vice Presidente
 
 
 
          Robson Rodrigues Machado – 2º Vice Presidente
 
 
 
 
          Amauri Olartechea – 1° Secretário
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          José Armando da Fonseca – 2º Secretário
 
 
 
         Carlos da Rocha Pontes
 
 
 
         Vanilda Lopes dos Santos
 
 
 
           Yhgor Chagas Correia de Mello
 
 
 
          Washington Jefferson de Castro
 
 
 
 
 
         Laurindo Luiz Marchezan
 
 
 
 
 
          Nivaldo Henrique Pereira de Almeida

Justificativa
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